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Veřejná zakázka 

„Kogenerační jednotka – Nemocnice Havířov, příspěvková organizace“ 

 
Vysvětlení zadávací dokumentace č. 2 

Dle § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění (dále jen „ZZVZ“)  

 

 

Název veřejné zakázky: 

 

 

 

„Kogenerační jednotka – Nemocnice Havířov, 

příspěvková organizace“ 

 

Název zadavatele:  

 

 

Sídlo zadavatele:   
IČO zadavatele: 

URL adresa:    

Oprávněná osoba zadavatele: 

  

Kontaktní osoba zadavatele: 

  

Telefon:    

 

E-mail:    

Profil zadavatele:    

Nemocnice Havířov, příspěvková organizace 

Dělnická 1132/24, 736 01 Havířov 

IČ 00844896 

www.nsphav.cz 

Ing. Norbert Schellong, MPH, ředitel 

 

JUDr. Rita Kubicová, advokátka 

+420 608 831 124 

vzakazky@advokatkakubicova.eu 

https://msk.ezak.cz/profile_display_4.html 

  
Vážení dodavatelé, 

zadavatel tímto v souladu s ust. § 98 ZZVZ poskytuje na základě níže uvedených dotazů dodavatele 

následující vysvětlení zadávací dokumentace.  

Dotaz č.1: 

„Na místním šetření bylo zadavatelem VŘ odsouhlaseno, že je stanovena minimální záruční doba a 

poskytování záručního servisu po dobu 23.100 motohodin KGJ, nebo 36 měsíců – podle toho které 

podmínky bude dosaženo dříve. Je možné tuto informaci brát závazně?“ 

 

Odpověď zadavatele: 

V zadávací dokumentaci je jednoznačně stanovena záruční doba a poskytování záručního servisu 

po dobu 23.100 motohodin KGJ (tj. předpokládaný rozsah motohodin 7.700/1rok x 3), minimálně 

však 36 měsíců. Zadavatel na takto stanovené záruční době a poskytování záručního servisu trvá.  

 

 

Dotaz č. 2 

„Uvedení do provozu má návaznost na kompletní napojení technologie KGJ třetí stranou na 

základě v budoucnu zpracované projektové dokumentace. Dle kupní smlouvy odstavce IX.1 má 

být úhrada kupní ceny provedena jednorázově po předání a převzetí zboží, která bude potvrzena 

http://www.nsphav.cz/


2 

 

podpisem dodacího listu. Když v průběhu vyřizování dodávky vzejdou překážky v plnění této 

smlouvy z důvodu prodlení třetí stranou (úřady, zpracování dokumentace, úpravy technologie 

a stavby kotelny pro připojení KGJ), může dojít také k posunu termínu platby za dílo. Máme 

to“ 
 

Odpověď zadavatele: 

Obchodní podmínky (příloha č. 3A Zadávací dokumentace) v článku V. odst. 5 zakotvují postup, 

na kterém zadavatel trvá.  

 

 

Dotaz č. 3 

„Na místním šetření bylo řečeno, že žádost o připojení bude podána dle specifikace KGJ vítězné 

nabídky. Jak bude postupováno v případě, že provozovatel distribuční soustavy nepřidělí investorovi 

požadovaný rezervovaný výkon nebo vydá jiné podmínky připojení, které by ze strany investora nemohly 

být dodrženy na základě plnění kupní smlouvy vycházející z této veřejné zakázky?“ 

 

Odpověď zadavatele: 

Zadavatel nesdílí obavu, že ve smlouvě o připojení budou ze strany ČEZ nějaká omezení 

výkonu, jelikož: 

- nemocnice zůstává odběratelem elektrické energie jako doposud, 

- přetoky do sítě budou vyloučeny technickým řešením, 

- výše rezervované kapacity se nemění. 

V tomto případě vnímá zadavatel Smlouvu o připojení jako potvrzení skutečnosti, že v nemocnici 

bude instalován zdroj elektrické energie, který svým výkonem nemůže ovlivnit provoz distribuční 

soustavy. 

 

 

Dotaz č. 4 

„Na místním šetření bylo řečeno, že v budoucnu vypracovaná projektová dokumentace připojení KGJ v 

kotelně bude projednána na stavebním úřadě. V případě, že vzejdou nové požadavky stavebního úřadu 

a dojde ke zdržení dodání projektové dokumentace a potažmo zapojení KGJ do kotelny třetí stranou, 

může dojít k posunu termínu uvedení KGJ do provozu a také uskutečnění předání díla a provedení platby 

za dílo?“ 

 

Odpověď zadavatele: 

Na základě sdělení stavebního úřadu Magistrátu města Havířov ze dne 16.11.2021 můžeme 

citovat, že: „Instalace kogenerační jednotky nevyžaduje podle ustanovení §79 stavebního zákona 

rozhodnutí o umístění stavby ani územní souhlas, a nevyžaduje ani stavební povolení či ohlášení 

(§103 stavebního zákona).“ 

 

Dotaz č. 5 

„Lze do servisní smlouvy doplnit inflační doložku s přezkoumáním k 1. lednu každého započatého 

roku?“ 

 

Odpověď zadavatele: 

Ne. Zadavatel tuto možnost nepřipouští. Ceny jsou dle čl. V odst. 2 Servisní smlouvy (Příloha č. 

3B Zadávací dokumentace) nepřekročitelné.  

 

 

V Havířově, dne 15.11.2023 

                      Nemocnice Havířov, příspěvková organizace 

                                                                                    Ing. Norbert Schellong, MPH, ředitel 

 

                          i.s. JUDr. Rita Kubicová, advokátka 
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